



开宝马撞死行人的富二代被拘 警方说,他没玩漂移 地上那些轮胎印可能是别人留下的 其父是处级干部,所住别墅至少值700万

南京市宁南汽配城门前的丁墙路上,一辆宝马M6跑车突然失控撞上一辆电动车,导致骑电动车男子死亡的消息。此事有了新的进展,肇事驾驶员吴某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。不过警方称,吴某当时没有玩漂移。

警方:轮胎印可能是其他车留下的

16日下午,南京交管部门公布了事故的初步处理结果。交管部门称,5月15日16时50分,吴某(男,南京人)驾驶苏KGT119牌号轿车沿丁墙路由西向东行驶至明发商业广场附近施工路段时,撞向驾驶电动自行车沿丁墙路由东向西行驶的管某(男,湖北省老河口市人),致其受伤,经医院抢救无效死亡。肇事驾驶员吴某因涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。

交警调查得知,当时有人将宝马M6开到了店里,看到这辆马力强劲的跑车,吴某在和开过来的人商量后,他驾驶跑车出去跑了一圈。“吴某告诉我们,当时他在直线行驶时准备变道,哪知突然看到有一辆轿车驶来,便急忙打方向准备返回原道,就在这时,车子失控了。”交警介绍,吴某也承认对车子的性能不熟悉,才造成如此低级的失误。至于有目击者反映当时吴某在练习漂移,处理事故的交警表示,经初步调查,应该没有这样的行为,现场轮胎印有可能是其他车留下的。

“关于这一块,我们还需要取样进行仔细调查。”该交警说,他们不会为肇事者开脱,也不会将莫须有的东西强加给肇事者,一切以调查结果为依据。



吴某父亲是处级干部

记者从知情人处得知,吴某的父亲是南京一家单位的处级干部,母亲则从事食品行业。该知情人说,小吴很喜欢玩车,自己也在经营改装店。

而据交警部门介绍,现在吴某的家人也在想办法与死者家属接触。

记者从交警部门获悉,肇事司机吴某平日居住在南京市雨花台区的玉兰小区。

据玉兰小区保安介绍,玉兰小区内都是别墅,分为连体别墅,联排别墅以及独栋别墅,普通住宅楼是没有的。这里面的别墅,现在可贵了,价格最低的也要700万一栋,像独栋别墅,售价都是1000万以上。进入小区,需要接到业主通知才能让来客进去。

肇事司机一家没联系受害方

记者找到死者的临时住处,他的住处是两个很小的门面,一个门面是用来开杂货店的,另一个门面是经营电瓶的。死者的妻子朱双梅刚刚从交警大队回到住处,从前天晚上到昨天中午整个人一直沉浸在悲痛中,痛哭了好几回,也没有吃过一点东西。她说,这日子根本无法过了,双方家庭有4个上年纪的老人要赡养,膝下还有4个未成年的孩子。

让她气愤的是,肇事司机一家从事发到现在都没有找过她,也没和她说话对不起。

据《扬子晚报》

“原以为你是生命创造的又一个奇迹,怎奈闭上双眼,聆听到的都是自己心碎的声音……”这是一位母亲抱着已被病魔判了死刑的孩子发出的悲鸣。

浙江安吉递铺镇卫生院,躺在妈妈怀里的小睿睿微睁着眼睛,脚上挂着点滴。他不可能知道自己得了什么病,感受到的只有痛苦。

接种疫苗后 幼小的生命一天天枯萎

噩梦降临一个家庭

去年9月21日,小睿睿降临在湖州安吉一个幸福的家庭。然而一个多月后,所有的美好瞬间变成了噩梦……

2010年10月26日,外婆抱着小睿睿来到递铺镇卫生院接种卡介苗。这是一种用来预防儿童结核病的疫苗。可谁也不会想到,这一剂预防针却成了小睿睿痛苦的开始。

一星期后,全身出现皮疹,奇痒无比;一个月后,腋下淋巴结肿大,肺部感染;再半个月,脖子及后脑出现多个淋巴结肿大,后来全身萎缩,医院发出病危通知书……

病毒已经全身扩散

为了治疗小睿睿的病,家里几乎花光了所有的钱。爸爸章斌说:“本来想去国外给孩子看病,但是孩子太小不能坐飞机,我们就从美国、加拿大请了几位专家过来会诊。”

最后,小睿睿在上海公共卫生中心被确诊为急性支气管炎、败血症、肺部感染、播散性卡介菌病、高IgE综合征。“前前后后已经花费了30多万元了。”

妈妈俞莉告诉记者:“之所以回卫生所,确实因为已经负担不起在上海住院一天3000多元的医疗费。”

据上海公共卫生中心结核科专家说,由于小睿睿体内卡介苗病毒已经全身扩散,要治愈的可能已经为零。只有用大量的激素和抗生素才能维持生命,这需要很多钱,而且最多也只能活到15岁。

疾控中心称这是个例

“这绝对是个例。”安吉县疾控中心副主任张宏,已经在这里工作了30年,他说,这么多年,安吉有十几万人打了卡介苗,出现如此严重反应的这是首例。

在事件发生后,安吉县预防接种异常反应调查诊断小组立即对此展开了调查。专家组基本排除了疫苗本身以及医护人员操作不当等原因,认为小睿睿在卡介苗接种后产生的异常反应与其先天性免疫缺陷疾病(高IgE综合征)有关。

昨天,安吉县卫生局副局长王永照说:“小睿睿的病情,当地政府和卫生部门都相当重视。一方面在能力范围内积极配合家属治疗,另一方面根据有关规定向省里申请经济补偿。”李利



卡介苗

卡介苗是一种减毒、弱毒的活菌疫苗,用来减少结核病的发生。

卡介苗接种的主要对象是新生婴幼儿。卡介苗接种被称为出生第一针,所以在产院、产科出生的新生儿一出生就应接种。目前,世界上多数国家都已将卡介苗列为计划免疫必须接种的疫苗之一,每年全球约有1亿儿童接种。卡介苗在我国属于国家免疫规划疫苗,接种对象为出生3个月以内的婴儿或用旧结核菌素试验阴性的儿童。

北京英菲尼迪车祸案开审 受害方索赔608万

备受关注的北京市长安街英菲尼迪车祸案17日在北京市第二中级人民法院开庭审理,北京市人民检察院第二分院依法以危险方法危害公共安全罪对被告人陈家提起公诉,被害人家属向陈家提出了608万余元的民事赔偿要求。

今年32岁的陈家,湖南省津市人。根据检方指控,2010年5月9日5时36分许,陈家饮酒后超速驾驶英菲尼迪牌轿车,在北京市长安街建国门外永安里路口,违反交通信号,直接撞上前方等候交通信号放行的一辆菲亚特牌小型轿车,继而又撞向正常行驶的639路公交车左前侧。陈家弃车逃逸,事故造成菲亚特车主陈伟宁及其6岁女儿珠珠死亡,陈的妻子王辉重伤。

据新华社电

青海“提拔当日即退休”叫停

记者17日从青海省委组织部了解到,针对近日网上出现的“青海海西蒙古族藏族自治州6名干部提拔当天即退休,两人一天内两次被免”的舆情,青海省委组织部目前已责成海西州委撤销这6名干部的任免决定,并停止办理退休手续。

近日,一则《看看政府文件的严肃性,有图有真相》的网帖在网络传播。该帖子称,在一天(4月18日)的时间里,青海省海西州人民政府将朱驰航等6名干部先任命再免职并退休。其中两人更在一天内遭遇两次免职。

青海省委组织部高度重视网上舆情,立即进行了解核实。经初步调查,海西州委、州政府关于朱驰航等6名干部职务任免的决定确实存在问题,违反了干部工作有关规定。

据新华社电

广西“楼加加”限期拆除

广西贵港市住房和城乡建设委员会16日接受新华社“中国网事”记者采访时表示,目前贵港市住建委已就“最牛楼加加”成立调查处理小组,并已在14日下发责令限期拆除违法建设通知书,要求当事人在7日内自行拆除违法加高部分。

新华社“中国网事”栏目12日播发《网曝广西贵港市闹市区惊现“最牛楼加加”政府回应称未查因未接到举报》一稿,反映广西贵港市闹市区一栋7层楼的宾馆上方加建了约3层楼高度的建筑,3年间竟然没有政府相关部门处理,引发网民强烈反响。

贵港市住建委规划建设监察支队办公室主任韦家然说,在新华社稿件播发当天,贵港市住建委立即召集相关科室举行了专门会议,并成立调查处理工作组。

14日,调查处理工作组下发了责令限期拆除违法建设通知书,要求当事人在7日内自行拆除违法加高部分。据新华社电



割接公告

尊敬的客户:

2011年5月20日凌晨0:00~6:00郑州市东经济开发区和侯寨马寨区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司